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Федеральный закон №266-ФЗ от 31.07.2020г.  

«О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса РФ» 

- Прогрессивная налоговая ставка для УСН 

- Компании, чей размер выручки находится в пределах от 
150 до 200 млн руб., а средняя численность работников 
— от 100 до 130 человек, сохранят право на применение 
УСН. Но налог нужно будет уплачивать по повышенным 
налоговым ставкам.  

- Плательщикам с объектом налогообложения «доходы» 
предстоит уплачивать налог по ставке 8%, а с объектом 
«доходы минус расходы» - по ставке 20%.  

- Повышенный налог будет уплачиваться с начала 
квартала, в котором плательщик допустил превышение 
лимитов по доходам и количеству работников. 
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Приказ Минэкономразвития от 30.10.2020 № 720  
«ОБ УСТАНОВЛЕНИИ КОЭФФИЦИЕНТОВ-ДЕФЛЯТОРОВ НА 2021 ГОД» 

 Увеличение лимита доходов на УСН 

 

С 01.01. 2021 года предельный доход, позволяющий применять 
УСН, увеличен на коэффициент-дефлятор, равный 1,032. С 
учетом этого предельная величина доходов для целей 
применения УСН увеличена до 154,8 млн рублей (для общих 
ставок 6% и 15%) и до 206,4 млн рублей (для повышенных 
ставок 8% и 20 %) соответственно. 
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Федеральный закон от 31.07.2020 № 266-ФЗ О ВНЕСЕНИИ 
ИЗМЕНЕНИЙ В ГЛАВУ 26.2 ЧАСТИ ВТОРОЙ НК РФ 

 Льготы по УСН и ПСН 
Субъекты РФ получат право с 01.01.2021 вводить 

налоговые каникулы для впервые зарегистрированных ИП 
налоговые льготы для начинающих ИП региональные власти 
могут устанавливать вплоть до конца текущего года. Теперь 
соответствующее право региональных властей устанавливать 
налоговую ставку 0 % по УСН и ПСН в отношении впервые 
зарегистрированных ИП продлевается до 01.01.2024. 

Ставка 0 % по УСН и ПСН может устанавливаться для ИП, 
осуществляющих деятельность в производственной, 
социальной и научной сферах, а также в сфере бытовых услуг 
населению. Также налоговые каникулы могут 
распространяться на ИП, оказывающих услуги по 
предоставлению мест для временного проживания. Льготная 
ставка действует в течение 2 лет со дня регистрации ИП. 

 4 



Федеральный закон от 23.11.2020 N 373-ФЗ "О внесении 
изменений в главы 26.2 и 26.5 части второй НК РФ и статью 

2 Федерального закона "О применении контрольно-
кассовой техники при осуществлении расчетов в 

Российской Федерации" 
Уменьшение стоимости патента на страховые взносы 

С 01.01.2021 ИП на ПСН уменьшают размер налога на 
сумму обязательных страховых взносов.  

Стоимость патента можно будет уменьшить на сумму 
страховых взносов, уплаченных в соответствующем 
налоговом периоде за наемных сотрудников и за себя, а 
также на величину расходов по выплате пособий по 
временной нетрудоспособности 
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Федеральный закон от 23.11.2020 N 373-ФЗ "О внесении изменений в 
главы 26.2 и 26.5 части второй НК РФ и статью 2 Федерального закона 

"О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении 
расчетов в Российской Федерации" 

 

 Учет страховых взносов, уплаченных за период ЕНВД 

С 01.01.2021 для бывших плательщиков ЕНВД вводится 

особый порядок учета расходов на страховые взносы и пособия, 

уплаченные после 31 декабря 2020 года.  

Данные страховые взносы и пособия уменьшают сумму ЕНВД 

за IV квартал 2020 года. Организации и ИП не смогут перенести 

расходы на уплату страховых взносов за 2020 год на периоды 2021 

года, когда они будут применять иные режимы налогообложения. 
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Федеральный закон от 23.11.2020 N 373-ФЗ "О внесении изменений в главы 
26.2 и 26.5 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и 
статью 2 Федерального закона "О применении контрольно-кассовой 

техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации" 

Расширение сферы применения ПСН 

        По новым правилам ПСН с 2021 года может применяться в 
отношении любых видов предпринимательской деятельности, 
перечень которых установлен законом субъекта РФ. 

        Одновременно в 3 раза увеличиваются площади торговых 
залов и залов обслуживания для заведений розничной торговли и 
общепита, применяющих ПСН. По аналогии с ЕНВД ограничение по 
площади залов при ПСН также составит 150 м². 
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Спасибо за внимание! 
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